



平成 28 年 2 月 24 日

各 位

会社名 株式会社 ビーロット  
 代表者名 代表取締役社長 宮内 誠  
 (コード番号:3452 東証マザーズ)  
 問合せ先 TEL. 03-6891-2525

(訂正)「平成 27 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 2 月 12 日に公表いたしました、「平成 27 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

○添付資料 16 ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自 平成 27 年 1 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)

<訂正前>

(単位:千円)

	報告セグメント				調整額(注)1	連結財務諸表 計上額(注) 2
	不動産投資開 発事業	不動産コンサ ルティング事 業	不動産マネジ メント事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	6,137,303	171,338	642,267	6,950,909	-	6,950,909
セグメント間の内部 売上高又は振替高						
計	6,137,303	171,338	642,267	6,950,909	-	6,950,909
セグメント利益	839,826	57,951	283,613	1,181,391	△381,260	<u>400,560</u>
セグメント資産	6,141,049	9,746	1,537,378	7,688,174	2,296,385	9,984,559
その他の項目						
減価償却費	-	-	61,678	61,678	6,239	67,917
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	-	-	1,327,241	1,327,241	17,283	1,344,524

<訂正後>

(単位:千円)

	報告セグメント				調整額(注)1	連結財務諸表 計上額(注) 2
	不動産投資開 発事業	不動産コンサ ルティング事 業	不動産マネジ メント事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	6,137,303	171,338	642,267	6,950,909	-	6,950,909
セグメント間の内部 売上高又は振替高						
計	6,137,303	171,338	642,267	6,950,909	-	6,950,909
セグメント利益	839,826	57,951	283,613	1,181,391	△381,260	800,131
セグメント資産	6,141,049	9,746	1,537,378	7,688,174	2,296,385	9,984,559
その他の項目						
減価償却費	-	-	61,678	61,678	6,239	67,917
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	-	-	1,327,241	1,327,241	17,283	1,344,524

以上